

十八而志 大任始承

省武高2025届高三年级十八岁成人仪式暨高考倒计时200天动员大会



十八而志 大任始承

——江苏省武进高级中学举行 2025 届高三年级十八岁成人仪式

□ 刘中凯 杨雷 高顾楠 记者 谢丽娟

素年如锦,时光荏苒。十八岁,应该有理想、有责任、有担当,拥有面对学业的热情与希冀,永远朝着太阳的方向;十八岁,应该立大志、成大才、担大任,拥有面对远方的信念与坚持,勇敢踏上未来的征途。11月16日,江苏省武进高级中学举行了2025届高三年级十八岁成人仪式。

铁肩担道义 今日始成人

十八岁,是青春的盛宴,更是责任的起点。在父母的陪伴下,学生们走过“成人门”,以此拉开了十八岁成人仪式的序幕。

音诗画《十八岁畅想》将仪式的氛围推向第一个高潮。学生们用饱含深情的语调,朗

诵着这首专属于他们的诗歌,诗歌中的每个字,都仿佛敲击在他们的心弦上,激起了内心深处的共鸣。歌曲联唱《骄傲的少年》《我的未来不是梦》《一路生花》……唱出了少年的骄傲、对未来的成竹在胸,现场充满了青春的热情与活

力。

老师为学生代表戴上“成人帽”,并赠送《中华人民共和国宪法》。一顶顶红色的“成人帽”象征着青春和活力;一本本《中华人民共和国宪法》,承载着老师和父母的期盼,承载着对国家和社会的责任。

寸心报春晖 一路感恩行

三尺讲台,一支粉笔,沉淀的是老师的教导与少年的成长;一份责任,三年辛劳,留下的是老师的叮嘱与学生的进步。学生代表将手中鲜花赠予恩师,感谢他们给予的无限温暖与力量。

父母之爱,恒久绵长,细腻入微。这份爱,犹如明灯,照亮子女前行的道路,指引他们勇往直前;这份爱,犹如港湾,无论子女身在何处,都能感受到家的温暖与关怀,充满前进的力量。家长与学生互赠家

书,字里行间饱含着父母对子女的无尽关爱与殷切期望。面对这份由爱组成的“宝藏”,有的学生感动落泪,有的学生则与父母拥抱,表达对父母养育之恩的感激之情。

十八承大任 会当凌绝顶

2025年高考进入倒计时,学生们需要坚定信念,全情投入,不断突破自我,力求在有限的时间内实现效率最大化。老师们也保持着百分之百的专注度,以爱的教育继续

守护在高三学生的身后,为他们提供全方位的保障。

十八岁,是成人的标志;十八岁,是独立的开始。省武高校长宋海永寄语高三学子:既要敬畏生命、心怀感恩,又

当志存高远、勇于担当,亮剑高考。希望高三全体师生潜心扎根书本,把誓言一一兑现成实际行动,抓细节、抓常规、抓提升,努力用行动绽放梦想之花。

